



2009年5月3日晚，一場盛大的音樂會在輪盤島賭城拉開了帷幕。這是這個具有七八十年歷史的著名賭城首屆亞洲文化專場音樂會。音樂會邀請的衆多來自中國和越南的超級明星與到場的觀眾們歡聚一堂，展示了一場熱力四射的音樂晚會。

輪盤島賭城一直着力于展示其魅力的西方色彩。但由於這些年來東方文化的迅速傳播，使得越來越多的人開始關注獨特的東方文化。賭城的發展也是與時俱進，為了滿足更多客戶的需求，公司希望開始大力開拓很有發展前景的亞洲市場。因此公司決定以宣傳東方文化為目的，開展一場大型的亞洲音樂會。這一企劃也得到了各位公司領導人的支持，其中包括總經理 Jim Smith，市場部副總經理 Clyde 和文娛部經理 Mick，以及亞洲部主任王麗雅等。晚會當晚，為了表示對到場的所有演員和觀眾的謝意，輪盤島賭城的各位領導人集體登台致詞，致謝。並正式拉開晚會的序幕。

為晚會準備的食品是公司經過精心安排的。為了讓當天到場的所有嘉賓能夠品嚐到正宗的中國美食，公司特地從匹茲堡地區請了專業的中國廚師準備了豐盛的晚餐。

晚會現場更是氣氛熱烈，群星璀璨，在五光十色的聚光燈下的他們的熱歌勁舞贏得了觀眾們一浪高過一浪的歡呼。中國台灣著名女歌手 Linda Chu 的活潑熱情瞬間點燃了現場的歡快氣氛。她動感活力的表演贏來了觀眾們的陣陣掌



晚會報道

劉茄莉



追星從演出大廳一直到前廳。他們躊躇的購買歌手們的CD。明星們也非常友好的和觀眾們合影留戀。大家都依依不捨，觀眾們的熱情也使得明星們很感動，並表示有機會還會再度回來表演。

離開自己的土生土長的家鄉，開始了海外的生活的人們幾年甚至幾十年無法回到曾經熟悉的地方。海外漂泊的人們免不了對家鄉的思念和牽挂。而我們的晚會正是讓很多海外游子的那份牽挂的心有了依靠。讓他們在陌生了土壤上找回了一份溫暖的熟悉感。

作為亞洲特使女主持—王麗雅，我決心在不久的將來盡我的努力做出更好的，更高水準的Event。感謝所有觀眾的關注和支持，更感謝晚會所有工作人員的辛勤勞動，特別是很多志願者的義務奉獻，是你們造就了這場完美的演出。期待在不久的將來，我們能再度合作，推出更多讓大家滿意的活動。

王麗雅：
80年代以第一代中國轉業空姐的身份曾效力於中國國際航空公司10年。
90年代辭職下海4年從事國際旅遊業。
98年底來美，進修英語電腦，打餐館。
2000年，第一份美國正式職業 ADT Telecommunications。
2004年，就任於匹茲堡市政府老年計劃部工作。
2009年2月，上任輪盤島都城亞洲部。



聲。台下還不時傳了激動的喝彩聲。她精彩的表演掀起了晚會高潮，到場觀眾無不被現場熱鬧的氣氛所感染，每個人都似乎融入其中，享受着音樂帶來的快樂。她表演之精彩使得觀眾多次要求她留下來，一直盡力演唱了七八首歌才下台。另一位來自越南的著名頂級歌手 Tuan Anh，以他獨特的藝術魅力打動着

每一位現場觀眾的心，婉轉哀怨悠揚深情的歌聲，更是掀起了晚會的另一個高潮。他還走下舞臺親切地向到場的嘉賓一一握手致謝。而他精湛的藝術表演更是給當晚的觀眾留下了永生難忘的回憶。

晚會圓滿落下了帷幕。但是晚會帶來的快樂卻是意猶未盡。很多觀眾甚至

